民國一百年太歲辛卯兔年犯沖運勢行運流年

屬兔人：1、13、25、37、49、61、73、85、97歲運勢

(民國100辛卯年正本命值年太歲宜點開太歲燈)

今年行運：雖有吉神將星守命，本應大利文武百官之陞遷晉爵，庶人多進資財，但太歲入命兼劍鋒伏尸天哭刑害等同臨為凶多吉少，吉不勝凶，甚為凶險之象，俗云太歲當頭坐，有災兼有禍，不測事端起，橫非特別多，主有破耗錢財敗壞家產，傷損六畜田園歉收，疾病纏綿，困頓磨難，婦女坎坷困厄，家宅不寧孝服臨門有萱折椿萎之虞，門庭遷移不安定，動作猶豫。難測官非迭至徒刑囚獄之厄等暗伏誘導。宜於去年除夕或今年春初奉祀值年太歲星君神位朝夕虔誠禮敬懇求移凶化吉轉禍為祥，再力行慈善事業以補造化之不逮。

[正逢本命太歲，點開太歲燈]
屬雞人：7、19、31、43、55、67、79、91歲運勢

(民國100辛卯年正沖本俗名命七殺五鬼太歲)

今年行運：吉神雖有地解月空守命，但太歲沖動本命，兼有災煞破碎大耗闌干囚獄等眾凶齊臨，凶多吉少吉不勝凶，甚為凶險之象，俗云太歲當面坐，有災多橫禍，厄生難推測，事端是非多，主有不測之橫禍忽臨，破耗錢財疾病綿綿，損傷六畜及田園，官非傷神，孝喪臨門破耗資致祖業飄零。名利皆空妻兒欠安，帶疾貧窮，散耗財物衣食伶仃，並有車禍官司牢獄徒刑之厄，傷殘尋短等凶因暗伏誘導，五十五歲及六十七歲人尤要小心，宜於前年除夕或今年正月初旬奉祀太歲星君香位，晨昏虔誠敬禮懇求解厄賜福，宜立願力行善舉善德多做利益社會人群之善事，安分守己以答造化之垂慈。

[正沖太歲，點開太歲燈、元辰燈]
屬鼠人：4、16、28、40、52、64、76、88、100歲運勢
今年行運：吉神有天乙貴人進垣及天德天喜福德福星等守命，可期一年迪吉四季平安，財祿廣進，家安宅吉，並能仁慈為懷，多行善舉，憫物濟眾，家中喜氣盈溢，夫妻和睦，婚姻和合，並遇吉人相助提攜，有事半功倍之慶。凶星有咸池披麻卷舌年煞同臨，主有災非時作橫事勃臨，耗損祖產，四處奔波勞碌謀生，色情引誘誤踏陷阱，損財傷身，言詞惹禍招惹是非，官訟傷神，子弟不肖，家宅不寧，孝喪臨門等凶因暗伏誘導，直潔身自愛，防桃色陷阱，戒多話，因言多必失，慎防祖產之耗散，勤儉持家錢財量入為出，小心家中年老長輩之健康，暫勿弔喪均為趨吉避凶之良籌。
[偏沖五鬼白虎太歲，點開偏沖太歲燈、元辰燈]
屬馬人：10、22、34、46、58、70、82、94歲運勢

今年行運：吉神有歲君進長生太陰紅鸞等守命，能壓制諸般凶星惡曜，移凶化吉，廣招祥瑞吉慶，進益生財，可期身安體泰謀事如意遂心，家中喜氣盈門，夫妻和睦一家團圓，姻成婚合有情人終成眷屬，一年迪吉災非不作，終歲康寧福祥雲集，凶星有卒暴貫索勾絞六害等同臨，主有官災爭訟徒刑管訓，為女事而干犯法紀，而有傷殘身體牢獄刑囚之災，性情變壞凶惡多災，六親不安折損骨肉妻兒不寧，朋友失義而陷害等凶因暗伏誘導。宜奉公守法，循規蹈矩，防女色敗名傷身，注意家人之健康，慎防親人朋友之無情陷害，戒爭訟勿意氣用事為安身保命之良策。

[七殺偏沖太歲，點開偏沖太歲燈、元辰燈]
屬牛人：3、15、27、39、51、63、75、99歲運勢

今年行運：歲君三合兼吉神有天解將星解神八座等守垣，能化解諸般凶厄劫難，可招一切福祿吉祥，並卜四時安泰諸事亨通，八節綏和福源不息，亦能從事各種善行善舉利益社會人群，大利官運文武仕途均佳，可期陞官晉爵祿厚權高，庶人則廣進財寶，家計經濟充裕生活優渥，出入亨通。凶星有浮沉血刃白虎飛廉大殺等同垣，主有爭鬥打架刀刃加身傷體流血橫厄，男人主有血光之災，婦女有產難產疾患之劫，又有官非爭訟病患破財及戲水滅頂之禍等凶因暗伏誘導，宜凡事忍讓戒爭鬥，勿爭訟，切勿意氣用事，遇事小心謹慎遠離是非之地守己安分，戒躁進勿蠻幹均為避凶保泰之道。

[點開平安燈、光明燈]
屬虎人：2、14、26、38、50、62、74、86、98歲運勢

今年行運：吉星有紫微龍德守垣能壓制眾凶神惡曜，能化凶為吉，迎祥集福，多近貴人事成功倍，營謀如意財祿相隨，身體康寧瑞氣臨門宅安泰，四季平安八節綏和，災非不作橫厄不侵，男女增福老幼咸康，災消厄散吉慶安祥。凶星有天厄的煞六害暴敗等同垣，主有官司爭訟橫事勃臨，耗財損資事端百出，破損家財破壞家事磨祖產。六親不安，父母妻兒不寧，兄弟損傷失義，朋友無情而相陷害，男女皆有厄難等凶因暗伏誘導，宜凡事以和為貴，戒官訟，勿競爭以謙讓為先，金錢出入小心，戒浪費輕出，防親朋陷害連累，守己安分切勿躁進為移凶化吉之良策。
[點開平安燈、光明燈]
屬龍人：12、24、36、48、60、72、84、96歲運勢

今年行運：吉星有太歲六合月德玉堂地解等守垣能解消一切凶星惡煞，並與舉諸般善德善行普惠社會人群，士農工商各怕相宜，亨通百事如意遂心獲利進益,，家庭圓滿人口均平安，廣進財源富貴可期，並承祖先玫蔭功名榮發，年少得志登科及第，腳踏實地能步步為營，學問廣博，鎮靜而能制群動，多遇貴人提攜而順利達到成功境界。凶星有死符小耗人殺咸池等同垣，主有官訟橫非病患纏身破損錢財散耗財物，衣食散伶仃，祖業耗盡勞碌奔走四方，虛乏後嗣，為女色而傷身敗名等凶因暗伏誘導。宜戒色情，勤儉守成，潔身自愛。戒奢華、浪費為避凶保泰之道。
[點開光明燈、平安燈]
屬蛇人：11、23、35、47、59、71、83、95歲運勢

今年行運：吉星太歲三合及將星地解三台等守命可解凶化吉，遇難成祥，一年迪吉終歲康寧，家門迪吉人口均安。男增百福女納千祥士，子文運亨通，文武相宜官陞祿晉位重權高，少年得志闈場奏捷，登科及第步上青雲，更兼家財殷實廣置田園生涯，亨通家道昌盛，士農工商皆有功名晉祿進益生財之慶。凶星有飛符官符的煞五鬼等同臨主有官訟之災，橫禍之厄勿至，事端迭起破壞家事，損耗家財致祖業飄零，家中妻兒骨肉不寧，身體欠安病患纏身坎坷等凶因暗伏誘導，宜戒官訟，勿惹是非，遠離險地，小心自己及家人之健康勿諱疾忌醫等均為化凶轉安之良籌。
[點開光明燈、平安燈]
屬羊人9、21、33、45、57、69、81、93歲運勢

今年行運：吉神缺乏值太歲胎養之垣，宜為暫息休養養精蓄銳乘時再奮發之象。凶星有披顥災煞喪門地喪囚獄等臨垣，主有官司爭訟橫非勃至破耗錢財，祖業耗盡，名利成空枉費心身。家中妻兒不安，孝服臨門哀愁哭泣有椿萎萱折之虞，家宅不寧，禍殃迭至，徒然奔走一事無成，爭氣爭鬥干犯法紀而有徒刑牢獄之厄，耗散家財等之凶因暗伏誘導，宜凡事忍讓，和氣待人勿官訟，訟則終凶。金錢勿輕出，做事量力而為，戒躁進。腳踏實地，步步為營，保守待時，小心一家人大小老幼之身體健康，病即就醫，切勿延誤等均為明哲保身安泰之道。

[點開元辰燈、平安燈]
屬猴人：8、20、32、44、56、68、80、92歲運勢

今年行運：吉神有太陽及太歲天乙貴人進垣能制壓一切凶星惡曜，廣招諸般財祿瑞祥允期，四季平安八節禎祥，男女增福老幼康寧，身安體泰家道隆昌，出入迪吉鴻吉鴻運亨通，災消厄解福集祥增，並多遇吉人鼎力相助，能事成功倍逕達圓滿境界。凶曜有咸池晦氣年煞天空地煞等同垣，主有官訟橫非破損錢財散盡祖產奔走四方謀衣食，家中妻兒欠安子息虛乏，事皆不如意及誤踏色情陷阱仙人跳或當凱子而傷身敗名等凶因暗伏誘導。宜潔身自愛凡事以理智辨別利害，遠離風化場所險地勿入，守成第一勤儉為先防金錢之暗耗謹慎處事均為趨吉避凶之良方。
[點開平安燈、元辰燈]
屬狗人：6、18、30、42、54、66、78、90歲運勢

今年行運：吉神有陌越持垣其他吉神皆缺乏，若希望造化賜福祥則要失望，宜自求多福盡人事以達圓美之境。凶神有六害病符等同垣，主有官訟是非及身徒勞身心，病患纏綿破耗金錢損失資財更兼六親不安，朋友失失義無情，親朋不親互相陷害，家中骨肉坎坷不寧。椿萱萎謝，妻兒多厄難破財官司以和為貴，因訟則終凶為至理名言，防病厄及身注重健康，家中老幼之健康亦須注意，生病要即刻就醫切勿延誤，並防親朋之設計陷害，如連帶保證及投資合股及從事投機事業等切勿盲從。
[點開平安燈、光明燈]
屬豬人：5、17、29、41、53、65、77、89歲運勢

今年行運：吉神虛缺若望造化之垂慈，以求生財進益則機會很少，宜一切求諸己身，盡人事以求成果，腳踏實地自求多福，因一份之勤勞有一份之收成。凶星有天狗囚獄弔客的煞災煞等同垣主有官司爭訟，破耗金錢，祖業損盡,名利成空，徒然奔走，家中兄弟妻兒久安，身多禍殃，孝喪臨門，哭泣哀愁，子嗣虛乏，多生少養，又爭氣爭鬥而刀斧傷身流血之殃，徒刑牢獄之厄及身等凶因暗伏誘導。宜奉公守法嚴守規矩，不作干犯法紀之事，處事要圓融忠厚忍讓為本，勿官訟和氣致祥，防錢財之流失，守成為念均為趨吉避凶之良策。

[點開元辰燈、光明燈]
